

电脑配件生意清淡, 商户动起歪脑筋

虚开发票六百万赚“好处费”

本报6月19日讯(记者 尉伟 通讯员 赵杨 陈晓东) 因自己生意清淡, 山大路一商户殷荣(化名)动起了歪脑筋: 向税务局小额申报的同时, 对有需求的客户虚开大额发票, 赚取“好处费”, 短短三个月涉案金额就达六百万。

6月5日, 历下公安经侦大队二中队民警发现, 山大路一商户殷荣涉嫌虚开发票, 并在其柜台当场缴获较大数额的虚开发票的底联和200余张定额发票。民警审查后得知, 2005年, 殷荣来济从事电脑配件生意。由于生意清淡, 殷荣就萌生了给有需求的客户开具大额发票的念头, 然后按照发票金额提取一定比例的“好处费”。

“为此, 殷荣还特意找人学习了如何向税务局小额申报、虚开大额发票的技巧。”历下公安经侦大队二中队民警告诉记者, 2011年3月, 殷荣开始为有需求的客户虚开大额发票, “一般, 他按发票面额提取1%的好处费, 如果是熟人介绍, 一张发票只收取一百元”。

经查, 从2012年3月份至今, 殷荣为他人虚开发票的涉案金额达六百万。抓获殷荣后, 民警又顺线出击, 将在殷荣处购买发票的一女子吴某抓获。今年3月至4月间, 吴某花一万多元从殷荣处购买了十多万万的发票, 然后又加价1.6%-1.7%将这些发票卖给了省城一公司的冯某, 获利近万元。

除了从殷荣那里购买的机打发票外, 民警还从吴某那里发现了不少定额发票。吴某供述, 这些定额发票是她从另一女子苏某那里, 以发票面额4%的价格购买的。民警又找到苏某, 苏某交代: 她卖给吴某的定额发票是以3.5%的价格从一男子孔某那里购得。

随后, 民警又顺藤摸瓜将孔某抓获。面对民警, 孔某也供认不讳: 那些定额发票是他以发票面额3%的价格申领的。目前, 殷荣已被警方刑拘, 吴某、苏某以及孔某等人也被取保候审。民警提醒个体业主, 发票非商品, 不允许以牟利为目的虚开或者买卖。

认为树荫导致自家农作物减产 老汉状告邻地村民

本报6月19日讯(记者 廖雯颖 通讯员 李明君) 平阴县俩农村老汉因为相邻田地的树荫问题纠缠不清, 一老汉坚持认为对方的树荫导致自家地里农作物减产要求赔偿损失, 最终将邻地村民告上公堂。

付老汉和周老汉都是平阴县孔村镇某村村民。在该村西沟崖处, 俩老汉各有相互毗邻的两块地。付老汉的两块地种着农作物, 周老汉的两块地种着杨树, 树龄已有大约5年。付老汉认为周老汉的杨树根深叶茂, 树荫遮住了自己地里的农作物, 树根伸到自己地里, 争夺农作物的水分和养分, 近几年自家地里农作物减产就是树荫所致。为此付老汉多次找村委会和乡镇司法所要求协调, 无奈周老汉与付老汉一样脾气倔强, 最终双方也没有达成一致意见。

通过实地走访, 法官调查了解到, 付老汉和周老汉原来是世交, 两家不仅是一墙之隔的前后邻居, 从前更是亲如一家。但2003年, 当时的村支书与付老汉因土地问题发生了争议, 作为村会计的周老汉本着公事公办的原则实地测量了付老汉家的土地, 致使付老汉以为周老汉是忘恩负义、不顾两家多年的恩情, 损害了自己的利益。从此两家亲如一家的关系产生裂痕, 并且随着时间的推移逐步加大, 最终因为树荫之争对簿公堂。

最终法院作出了一审判决, 判令周老汉赔偿付老汉因树根影响而减少的收益损失, 并且在自家杨树地与付老汉口粮地交界地带各挖一条深一米的壕沟。在法官耐心调解下, 双方都表示接受判决, 握手言和, 最后重归于好。

温馨小窗口

6月19日, 在济南经七路一家火车票代售点, 窗口旁边不停旋转着的风扇, 给炎炎烈日下买票的市民带来阵阵凉意。代售点的这一小小举动, 给买票者带来些许感动。

本报记者 王媛 摄



2012学生白癜风 “夏日曙光”援助活动开始报名

——凭学生证、准考证可免费介入5cm, 美国308激光援助60%, 药费援助15%

炎炎夏日, 你还在为不敢穿短袖、短裤而苦恼不堪么? 一年一度的高考, 填报志愿, 你还在为白癜风困扰而迟疑不决么? 中考成绩即将公布, 作为准高一学生, 你还在为脸上白癜风烦恼而苦恼么? 毕业在即, 应聘优秀而面迎面试官, 你还在为白癜风而羞怯吗? 又一年的大学生活, 看着他人自信而羡慕不已, 你还在为白癜风而自卑吗?

白癜风, 作为一种顽固性的慢性皮肤病, 易在头面部、颈部、手肘等暴露部位出现大小不等、形状不一的白色斑片或斑片, 与周边皮肤对比鲜明, 如“梅花”或“豹纹”, 不但有碍美观, 且对患者的日常生活、学习和工作影响大, 尤其青少年白癜风更易出现自卑、自闭、抑郁等心理问题。

学生白癜风成主体 临床上同形反应较常见

学生, 作为白癜风的主要群体, 带动着众多家庭的希望。据最新统计, 0-35岁白癜风患者占白癜风总人数的72.89%, 其中0-8岁婴幼儿白癜风占12.65%, 9-20岁青少年白癜风占23.67%; 21-35岁青年白癜风占36.66%。而8-24岁的学生白癜风高达66.94%。临床上, 白癜风也伴有银屑病、扁平疣、湿疹性皮炎、牛皮癣、过敏性皮炎等自身免疫性疾病, 严重的还可诱发恶性肿瘤、脱发、恶性肿瘤等。

学生白癜风压力大 治疗上五花八门

学生白癜风, 作为白癜风的一种特殊群体, 其发病与自身免疫力低、饮食不均衡、学习压力大、作息不规律等息息相关。尤其中考、高考、大四学生面临升学、就业压力大, 精神高度紧张、焦虑, 长时间的心理负担, 致使不少学生出现皮肤白斑。而作为父母亲, 对白癜风多缺乏科学认识, 加上孩子学习紧, 往往只在就近的小门诊或小区诊所看, 甚至用土方、草药, 治疗上可谓五花八门, 致使不少孩子身上白斑一推就是5-6年, 白斑不断增大、增多的现象一年重过一年。

关爱学生白癜风 2012“曙光”援助活动开始啦

延医治病、盲目用药、见好就收、时断时续, 在白癜风临床上屡见不鲜。为科学普及白癜风知识, 关爱青少年白癜风健康成长, 引导更多学生白癜风科学治疗, 让他们早日康复, 由中华医学少年关爱基金会、济南现代白癜风医院联合国内数位白癜风权威专家, 特推出2012“夏日曙光”援助活动报名。

8月20日-7月31日, 学生白癜风患者凭有效学生证、准考证, 即可享受:

(1) 免费介入BY-GF色素介入5-5cm;
(2) 美国308nm激光援助60%; (3) 药费援助15%。

咨询热线: 400-6988-789
QQ预约: 779023289, 1097597229
官方网站: www.jnbdf.com

关于免费安排济南地区第一期 心脑血管病 “血管功能测评”通知

心脑血管疾病: 您好!

近年来, 心脑血管病这一久治难愈的慢性疾病在我国范围内发展迅速十分惊人。尤其在我国13亿人口中心脑血管病患者已上亿人! 每年死于心脑血管病近300万人, 每十秒钟就有一人因心脑血管病死亡, 而幸存下来的患者70%不同程度丧失劳动能力, 40%致残! 心脑血管病作为严重威胁中国老年人健康的综合性疾病, 国家卫生部高度重视, 提出“保障人民健康, 防治心脑血管病”的号召!

2007年开始, 西方国家美国、欧共体、澳大利亚、加拿大等先后开展了“全民血管功能测评”, 并纳入医保, 强制性要求本国公民每年必须定期进行检测, 否则保险公司不予医疗承保。2008年, 亚洲国家日本、韩国、新加坡等也在本国开展血管功能测评的国家, 心脑血管病发生率急剧下降, 心脑血管病的发生率、致残率也同步大幅度降低!

“血管功能测评”可以准确评估心脑血管病的用药是否合理, 预防心脑血管病的发展趋势, 测评血管受损情况及恢复趋势, 极大地增加了心脑血管病患者的生存质量, 其意义与价值是远远超过药物的治疗, 世界各国家必须尽快推行该检测以挽救患者的生命”。

2011年下半年, 由“华人健康(香港)慢性病基金会”发起的“中国心脑血管病慈善救助行动”正式启动, 开始在全国十几个城市免费为心脑血管病患者做“血管功能测评”, 并授权“华人健康(香港)慢性病基金会”为此次活动的唯一承办单位!

此次活动的目的是让尽量多的心脑血管病患者能及时准确的掌握了解自己的病情, 树立正确的健康观念, 采用正确的心脑血管病康复措施, 避免恶性心脑血管病的信心! 同时要求“华人健康(香港)慢性病基金会”的工作人员用实际行动贯彻科学发展观, 认真做好“血管功能测评”的举办活动, 为中国老年健康事业做出不懈的努力!

“血管功能测评”五大功能:

1. 测评患者的病情属于轻度、中度还是重症;
2. 测评患者的血管受损原因及受损程度;
3. 测评患者血管内是否有附壁血栓或斑块、血管内径及血液流量;
4. 测评患者心脑血管病发病趋势及如何康复控制;
5. 测评患者的用药及当前的治疗方案是否合理。

特别提示:

1. 本次血管功能测评不允许收取任何费用;
2. 所有测评者均可得到由华人健康(香港)慢性病基金会出具的权威血管功能测评数据报告;
3. 参加测评者均有机会(50%)获得价值9480元的心脑血管病专用激光治疗仪一台;
4. 所有报名人员必须本人前往并携带本人身份证复印件及相关病例证明;
5. 报名时间: 2012年6月20日8:30至6月29日17:00

报名电话: 0691-86405977
86405877

联系人: 刘主任
报名地点: 历下区解放路112号历东商务大厦六楼602室(济南市中心医院对面)